JST pacTBop mnpenapata ¢ koHuentpamueit 0,0075 MKr/mi BHyTPUBEHHO U3 pacde-
ta 1 Ma Ha 1 xr maccel Tena. CpenHMl MOKa3aTeab MOBBILICHHUS TEMIEPATYPHI
JIOJKeH cocTaBiadaTh oT 0,6 mo 0,8 °C.

B cnyuae, ecnu cpeaHuii mokasaTenb MOBBIIICHHUS TEMIIEPaTypbl OyJIeT HH-
xe 0,6 °C, BBoAAT pacTBOp mpemnapara ¢ kKonneaTpanueit 0,01 Mxr/mn mo 1 mi Ha 1
KI' MacChl )KHUBOTHOTO; €CJIM CPEIHUIN MTOKA3aTeNb MOBBIIICHUS TEMIIEPATyphl OyaeT
Boie 0,8 °C, BBOAAT pacTBop npenapata ¢ koHieHtpaueit 0,005 mxr/mi mo 1 mi
Ha 1 kr Maccel )KUBOTHOTO. [IOBTOpHBIN KOHTPOJIb MPOBOJAT HA TOM XK€ KOJIMYe-
CTBE KpPOJIMKOB. Eciau mpy MOBTOPHOM HCHBITAHUU I1OCIIE€ BBEAECHUS PAaCTBOPOB C
kounentparmeit 0,01 wiam 0,005 MKr/mMin cpeHui MOKa3aTeNb MOBBIIICHUS TEMIIe-
patypsl y kUBOTHBIX cocTaBUT HIke 0,6 °C mim Beime 0,8 °C cOOTBETCTBEHHO,
npenapar OpakyroT. MUHUMaIbHOE KOJMYECTBO BEIIECTBA, BBOJAMMOIO BHYTpPH-
BEHHO, Ha | KI Macchl KpOJIMKa, BBI3bIBAIOIIEE CPEIHEE TOBBILIEHUE TEMIIEPATYPhI
tena Ha 0,6 — 0,8 °C cocrasiasier MITJ]. Onna MII/] nomkua cocrasisats (0,0075 +
0,0025) mkr JITIC.

Cy6cranuuto - muopunuzat ountneHHoro JIIIC ucnonp3yroT A mosrydeHus

JICKAPCTBCHHOTIO IIpCIiapaTta IMporcHall, Cyrmo3uTOpun pCKTaJIbHBIC.

NCTIBITAHUA

Onucanne. Cylmno3uTOpUM KENTOBATO-0€10r0 1BETa OJHOPOIHOM KOHCH-
CTEHITUH, TUTUHAPUIECKONU POPMBI C 3a0CTPEHHBIM KOHIIOM, THAMETPOM He OoJiee
10 Mm.

HopaunnocTs. Jlomken O0biTh muporenHpiM. Oqna MITJ[ momxkHa cocTas-
as7h (0,0075 £ 0,0025) mxr JITIC (pazpen «Crnernuduyeckas akTHBHOCTDY).

Cpennsis Macca M OTKJIOHEHHE OT cpeaHel maccbl. 1,6 r = 5 %. Onpene-
JaeHue npoBoJAT B cooTBETCTBHH ¢ OPC «OaHOPOIHOCTh MACChl 103MPOBAaHHBIX
JIEKapCTBEHHBIX (Hopm».

Temnepatypa u Bpems miaanienusi. He 6onee 20 MmuH. OuH CyIIoO3UTO-

pHil MOMEIalT B KOHUYECKYIO KoJOy BMecTUMOCThI0 100 mu, 3anuBatoT 50 mu
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